11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2012 21:36:45

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHHs1 Bpada: 25.02.2012 18:22:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257629/answer/257923




-3TO OYeHb CEPbE3HBIN IIpernapar, IPUMeHSIEeTCS IIPU YaCTO HeU3/IeYNMbIX, OUeHb TSKEIBIX 00JIe3HAX.
Ha KOHCUCTEHIIMIO CTIEPMbI OH BPSI[I JIX BIUsEeT, a O]l BHI3KIBATH MOXKET.



